

ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே.. ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே?

ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே.. ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே?

ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே.. ஊர் காவல்களின் சபைக்குள்ளே?

நடக்கக்கூடிய முடியாத துகி முயீ என்ற 70 வயது மதுபிடி மார்க்கங்கள் அறக்கப்பட்டும்
கொலை செய்யப்பட்டும் இரத்தவளம் எத்தில் கிடந்தாள்.

அதுபோலவே கண்பார்வையால் மங்கிய கவாசி கங்கா என்ற 70 வயது முதியவர் அவரது
படுக்கையிலேயே காலம் கழித்துக் கொல்லப்பட்டும் கிடந்தார்.

வீட்டு வலையாக வளியே சின்று திரும்பிய மாத்வி தவோ என்ற 25 வயது இளஞர்
மரத்தில் கட்டப்பட்டும் மும்முறை சூட்டப்பட்டும் பின்னர் தலை துண்டிக்கப்பட்டார்
என்கிறார் அவருடன் கிராமம் திரும்பிய அவரது பாட்டனார். அவரது உடலைத் தேடி
அலைந்த கும்பத்தாரிடம் அவரது உடல் சிண்டிகம்பா காவல் நிலைய காம்பவுண்ட்
சுவர் அருகே புதைக்கப்பட்டதாக அவ்வலையை மறே பார்வையிடப் பணிக் கப்பட்ட
படலே என்பவர் இரண்டு தினங்களாக் கூப் பிறகு திரிவித்திருக்கிறார்.

தனது துண்டு நிலத்தை உழுதுகொண்டிருந்த மாத்வி ஜோகா என்ற 60 வயது
முதியவரைப் பிடித்து இழுத்து வந்து ஆடையை உருவி நிர்வாணமாக்கி வெட்டிக்
கொன்றிருக்கிறார்கள் பாதுகாப்புப் படையினர்.

மாத்வி ஹத்மா [35 வயது] மற்றும் மத்கம் சூல்லா ஆகியோர் சூல்லாவின் மனைவியின்
கண்மூனலையே கத்தியால் கத்திக் கொலைசெய்யப்பட்டனர்.

அன்று கால மாடும்பே த்துக் கொண்டிருந்த ஆந்தர்பாவை சேர்ந்த முச்சி தவோ என்ற
60 வயது முதியவரைப் பாதுகாப்புப் படையினர் பிடித்து அடித்து கிராமத்தாக் கூள்
இழுத்துச் சின்றனர். கைகாலக் கட்டி ஒரு மரத்திலிருந்து அவரைத் தலைக்ழாகத்
தொங்கவிட்டனர். அவரது தலைக் கூக்ழ் ஒரு எண்ணக் கொப்பரை

Written by தமிழ்நாடு

Thursday, 18 February 2010 07:23 - Last Updated Thursday, 18 February 2010 07:28

எரியூட்டப்பட்டது. கொதிக்கும் எண்ணக்கைகள் அவரை ஒரு மூக்கு மூக்கி
எடுத்தனர் பாதுகாப்புப் படையினர். பின்னர் அவர் மீது தண்ணீர் உற்றினர். பிறகு
அவரது துப்பாக்கியை விட்டு சினைநனர். அவரது இரணம் இன்று பழையபழைத்து
நளிகிறது. மரத்துவ வசதியின்றி உயிருக்குப் போராடிக் கொண்டிருக்கிறார்.

கிராமத்தின் அனைத்து வீடுகளும், அடித்து உடக்கப்பட்டது தீயிடப்பட்டன.
பாதுகாப்புப் படையினர் வருவது அறிந்து ஓட்டுத் துணியோடு ஓடும்படித் தவர்கள்
உயிர்தப்பினர். காடுகளில் கட்டாமிடும், உறவினர்களின் அடக்கலம் புகுந்தும்
காலம் தள்ளுகின்றனர். பாதுகாப்புப் படையினரின் செயல்களால் கிராமமே தீயில்
உறந்து கிடக்கிறது.

ஊழல் குற்றங்கள் 100 குற்றங்கள்

ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து உயர்நீதிமன்றம் உத்தரவு பிறப்பித்தது.. ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து உயர்நீதிமன்றம் உத்தரவு பிறப்பித்தது?

மாதவி பாஜார், அவரது மனைவி மாதவி சூபி, அவர்களது மணமான மத்தமகள் கர்தம்
கன்னி மற்றும் இளைய மகள் மாதவி முட்டி ஆகியோர் அவர்களது வீட்டுக்குள்ளேயே
குத்திக் கொலை செய்யப்பட்டனர். அவர்கள் வீட்டில் தங்கியிருந்த மந்திரபதார்
கிராமத்தை சேர்ந்த முச்சுகி ஹண்டாவும் மதகம் தவோவும் அதுபோலவே குத்திக்
கொல்லப்பட்டிருந்தனர்.

Written by தமிழ்நாடு

Thursday, 18 February 2010 07:23 - Last Updated Thursday, 18 February 2010 07:28

மாத்வி பாஜாரின் இரண்டே வயதான பரேப் பிள்ளையையும் பாதுகாப்புப் படவெ
விட்டுவகை கவில்லை. அக் குழந்தையை அபிதது, அதன் நான்கு விரல்களை அறுத்து,
கதறும் குழந்தையில் பல்லை உடதது, நாக்கையும் அறுத்திருக்கிறது இத்தசேப்
பாதுகாப்புப் படவெ. [அதன் தாய் வட்டிக் கொலை செய்யப்படும் போது அவள்
அணைத்திருந்த குழந்தையின் விரல்கள் துண்டிக்கப்பட்டதாக வறொரு சயெதி
கஃறுகிறது]

சோயம் சூபாவும் அவரது மனைவி சோயம் ஜோகியும் அவர்களது வீட்டுக்குள்ளயே
கத்திக் கொல்லப்பட்டிருந்தனர்.

மாத்வி என்கா என்பவரது வீட்டில் புகுந்து அவரைக் கத்தியால் கத்தி வளியே தள்ளி
கிராமம் நடுகத தறதறவென இழுத்துச் சனெறனர். இறுதியில் அவரை சூட்டு
வீழ்த்திவிட்டு கிராமத்தலை விட்டு வளியறெினர் பாதுகாப்புப் படயினர்.

கோம்பட் கிராமத்தில் பாதுகாப்புப் படயைுடன் நடந்த "சண்டையில்" ஒன்பது பரே
கொல்லப்பட்டனர். பாதுகாப்புப் படயினருக்கு எந்த பாதிப்பும் இல்லை.
கொல்லப்பட்டவர்களை மாவறியிஸ்டுகள் இழுத்துச் சனெறுவிட்டனர் என்கிறார்
தண்டிவாடா காவல் கண்காணிப்பாளர்.

சிண்டகூப்பா கிராமத்தில் பாதுகாப்புப் படவெ நுழைவதவைப் பார்த்த தறோமர் முட்டா தன்
வீட்டு மக்களைக் காக்க விரைந்தறோடும் போது சூடப்பட்ட பின்னர் வீட்டில்
கத்தியால் கத்தப்பட்ட கொல்லப்பட்டார். அக் கிராமத்தில் 10 பரே கொலை
சயெய்ப்பட்டதை மட்டுமே உண்மையறியும் குழுவால் உறுதி சயெய் முடிந்தது.
ஏராளமானறே கொல்லப்பட்டிருக்க வாய்ப்புள்ளது. கோப்பராக்களும் போலீசாரும்
இரண்டு அணியாய் அன்று சயெலில் இறங்கியதை எஸ்.பி. உறுதி சயெ்கிறார். எத்தனை
கிராமங்களில் எத்தனை கொலைகள் விழுந்தது என அறிய முடியவில்லை.

முகூட்டறாங்க் மறறும் ஜினிடறாங்க் கிராமங்களில் இருந்து 18 முதல் 32 வயது
வரயான பத்தது இளறெரு களை பாதுகாப்புப் படயினர் அபிதது இழுத்துச் சனெறனர்.
அக்டறேப் 1 ம் ததே இழுத்துச் சனெற இவர்களில் எட்டு பரே மீது 3ம் ததே
இ.கூ.சட்டத்தின் பல பிரிவுகளின் கீழ் வழக்குப் பதிவு சயெ்திருக்கிறது கோண்டா
காவல் நிலயைம். இருவரைப் பறறிய விவரமில்லை. அவர்களைத் ததேச் சனெற
அவர்களது உறவுக் கார்ப்பெண்கள் கோண்டா காவல் நிலயைத்தில்
கொடுமவைப்படுத்தப்பட்ட வறெறுத் தாளில் கறநாட்டு பதித்துக் கொண்டு
விரட்டப்பட்டனர். இரண்டு நாட்கள் கழித்து மீண்டும் அப்பெண்கள் விசாரிக்கச்
சனெறபோது அவர்கள் கவேலமாக ஏசப்பட்டது, அவர்கள் இருவரயையும் கண்காணாத

இடத்துக்கு அனுப்பிவிட்டோம் இனி ஒருமுறை தேடிக் கொண்டு வருக்ப்பாது என மிரட்டி அனுப்பிவிட்டனர் .

செப்டம்பர் 17 அன்று பாதுகாப்புப் படையினர் நடத்திய தாக்குதலின்போது, கிராமத்தாரைக் கொலை செய்துவிட்டதும், அதைத் தொடர்ந்து அவர்கள் வீடுகளை தாக்கி அழிப்பதிலும் தீயிடுவதிலும் ஈடுபட்டனர் . அக்டோபர் 1 அன்று நடத்திய தாக்குதலின்போது விசயம் சற்று வித்தியாசமாக இருந்தது. அவர்கள் கிராமத்தார் வீடுகளில் புகுந்து தானியங்கள், பருப்புகள், பணம், பண்பாத்திரங்கள் எல்லாவற்றையும் அள்ளிச் சென்றதோடு, காலநடைகளையும் ஓட்டிச் சென்றனர் . சரையாடலுக்குப் பிறகு ஆங்காங்கே வீடுகளைத் தீயிட்டுக் கொளுத்தினர் . மக்கள் 300 ரூபாயிலிருந்து 10000 ரூபாய் வரையிலான தொகையைப் பாதுகாப்புப் படையினர் திரட்டி கொடுத்திருந்தனர் .

அடித்து சித்திரவதை செய்து விசாரிப்பது, பின்னர் காலில் சூட்டு ஓடவிடுவது; நாள் முழுவதும் அடித்து சித்திரவதை செய்து, ஆங்காங்கே கத்தியால் குத்துவது பின் விடுவிப்பது போன்ற பயங்கர ஓடுக்குமுறை நடவடிக் கைகளையும் பாதுகாப்புப் படையைக் கிணற்றுது .

பாதுகாப்புப் படையினர் கொண்ட இந்த நடவடிக் கைகளின்போது கலிப்படைகளான சலவா ஜூடம், எஸ் .பி.ஓ வசைச் சேர்ந்த ஆட்கள் உடன் வந்ததாக மக்கள் தெரிவிக்கின்றனர் . சலவா ஜூடம் தலைவன் பொட்டு ராஜா, பாண்டகோட்டா கிராமத்தை சேர்ந்த பாண்டகோட்டா, அசரகுடா கிராமத்தை சேர்ந்த கங்கா, தங்கள் கோம்பட்ட கிராமத்தை சேர்ந்த மாத் விபுச்சா ஆகிய எஸ் .பி.ஓ கலிப்படை ஆட்களை மக்கள் குறிப்பிட்டுக் காட்டுகின்றனர் .

<http://www.vinavu.com/2010/02/18/wake-up/>